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Vragen van het lid Nijboer (PvdA) aan de Minister van Financiën over het 
bericht «Accountants moeten sneller hervormen» (ingezonden 15 juni 2017). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Accountants moeten sneller hervormen»?1 

Vraag 2
Wat vindt u van de kritiek van de heer Everts dat accountantsorganisaties de 
beloofde kwaliteitsverbeteringen te langzaam doorvoeren? 

Vraag 3
Wat is uw oordeel over het tempo waarmee accountantsorganisaties de 
beloofde kwaliteitsverbeteringen doorvoeren? Heeft u het idee dat accoun-
tantsorganisaties serieus bezig zijn met het doorvoeren van kwaliteitsverbete-
rende maatregelen? Op welke punten schieten de accountantsorganisaties 
tekort? 

Vraag 4
Ziet u een verschil tussen accountantsorganisaties als het gaat om het nemen 
van kwaliteitsverbeterende maatregelen? Zo ja, hoe zijn deze verschillen te 
verklaren? 

Vraag 5
Wat vindt u van de kritiek van de heer Everts dat het verdienmodel van 
accountantsorganisaties ertoe leidt dat het publieke belang niet altijd het 
beste gediend wordt? 

Vraag 6
Wordt er binnen de sector nagedacht over aanpassingen in het verdienmo-
del? Zo ja, zijn er concrete voorstellen of ideeën om het verdienmodel van 
accountantsorganisaties aan te passen? 

Vraag 7
Ziet u aanleiding om het verdienmodel van accountantsorganisaties aan te 
passen, zodat accountants onafhankelijker kunnen opereren? Welke opties 
ziet u om het verdienmodel van accountantsorganisaties aan te passen? 
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Vraag 8
Wat vindt u van de kritiek dat de samenstelling van accountantsteams niet 
altijd leidt tot de beste controle, omdat de meer ervaren mensen geen tijd 
hebben voor discussie en reflectie?2 Betekent dit dat kantoren zouden moeten 
investeren in teams met meer ervaring en meer partners per juniors, ook als 
dit ten koste gaat van de winst per partner?

2 https://www.accountant.nl/nieuws/2017/6/publiek-belang-staat-bij-accountantscontrole-nog-
niet-altijd-voorop/
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